                   成都市实验外国语学校高一下期6月月考
选这题（每小题5分共50分）

1.下列不等式一定成立的是(  C  )
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2. 如果直线l将圆x2＋y2－2x－4y＝0平分，且不通过第四象限，则直线l的斜率的取值范围是(　D　)
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3．等差数列｛
[image: image7.wmf]n

a

｝中，
[image: image8.wmf]25

1

1

=

a

，从第10项开始大于1，则
[image: image9.wmf]d

的取值范围是（D　　）

A．(
[image: image10.wmf]+¥

,

75

8

)  　　B．(
[image: image11.wmf]75

8

,

¥

-

)  　　C．［
[image: image12.wmf]25

3

,

75

8

)  　　D．(
[image: image13.wmf]25

3

,

75

8

]

4.若两圆x2＋y2=m，与 x2＋y2＋6x－8y－11=0有公共点，则实数m的取值范围是（ C ）

  A．m＜1    B．m＞121     C．1≤m≤121    D．1＜m＜121

5.在△ABC中,AC=[image: image14.wmf]7

 ,BC=2,B =60°,则BC边上的高等于
（　A　）
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6. 由直线y＝x＋1上的一点向圆
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引切线，则切线长的最小值为（  C ）
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7．已知数列
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8. 设a、b、c分别为(ABC中(A、(B、(C对边的边长，则直线xsinA＋ay＋c＝0与直线bx－ysinB＋sinC＝0的位置关系（  C  ）

  A   平行

   B    重合
    
C   垂直    
D   相交但不垂直

9.已知点M（a，b）（ab≠0）是圆x2＋y2＝r2内一点，直线m是以点M为中点的弦所在直线，直线l的方程是ax＋by＝r2，那么 　(    C )
  A、m∥l且l与圆相交       B、l⊥m且l与圆相交

  C、m∥l且l与圆相离       D、l⊥m且l与圆相离      
10.在约束条件
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二、填空题（每题5分,共25分）
过点(2,3）且在两坐标轴上的截距的绝对值相等的直线方程为 
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设
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的最大值为 3        ．

已知向量a＝(2cosα，2sinα)，b＝(2cosβ，2sinβ)，且直线2xcosα－2ysinα＋1＝0与圆(x－cosβ)2＋(y＋sinβ)2＝1相切，则向量a与b的夹角为___
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.给出下列命题：
①函数
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②若直线
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③若直线
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被两平行线
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④设
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⑤设
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的内角A.B.C所对的边分别为a,b,c,若三边的长为连续的三个正整数,且
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其中所有正确命题的序号是　①③④⑤　    .
三、解答题（共75分）
16.（12分） 在△ ABC中，a、b、c分别是角A、B、C的对边，且
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(1)求角B的大小；(2)若b＝，a＋c＝4，求△ABC的面积.
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17.（12分）已知射线
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解：设点Q坐标为
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19,（12分）已知圆C的方程为：
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  (1)求过点P(2,1)且与圆C相切的直线l的方程；

  (2)直线l过点D(1,2)，且与圆C交于A、B两点，若|AB|＝2，求直线l的方程；

  (3)圆C上有一动点M(
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解：(1)当k不存在时，x=2满足题意。
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(2)当直线
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与圆的两个交点坐标为(1，)和(1，－)，这两点的距离为2，满足题意；

当直线
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20.（13分）已知函数
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21.（14分）九连环是中国的一种古老的智力游戏，它环环相扣，趣味无穷。按照某种规则解开九连环，至少需要移动环
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